



Poznań, 22 września 2020 r.

Wykonawcy wg rozdzielnika
poprzez: platformazakupowa.pl

Dotyczy: "Roboty remontowe realizowane w systemie zaprojektuj i wykonaj dla zadania: Remont budynków nr 14, 15, 16 przy ulicy 3 Pułku Lotniczego 6 w Poznaniu" Nr sprawy: 43/z/2020

Szanowni Państwo

14 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Poznaniu, zwany dalej „Zamawiającym”, informuje, iż w dniach 18.09, 20.09 br. wpłynęły zapytania do treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść zapytań i odpowiedzi na nie, bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie nr 1

Czy aby nie zaszła pomyłka w określeniu terminu realizacji robót. Wykonanie projektów oraz zrealizowanie robót w terminie do 18.12.2020r. jest niemożliwe

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje termin realizacji na dzień 18.12.2020 r.

Pytanie nr 2

Zwracam się z pytaniem o możliwy termin do przeprowadzenia wizji lokalnej remontowanego obiektu.

Odpowiedź

Zamawiający ustala terminy wizji lokalnej:

W dniu **24.09.2020 r. o godz. 10.00**

Do kontaktów roboczych wyznaczony został p. Piotr NOWICKI tel.: 530 418 962.

Z poważaniem
KOMENDANT

(-) ppłk Bogdan KOBYLAŃSKI

Anna NOWICKA,
22.09.2020r.,
T-2712.